



В Измалковском районе вынесен приговор автомобилисту за попытку подкупа полицейских



Собранные Елецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 62-летнему автолюбителю, виновному в приготовлении к даче взятки сотруднику полиции (ч. 1 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, управлявший автомобилем в нетрезвом виде, был остановлен на трассе «Орёл-Тамбов» сотрудниками полиции. С целью избежать административной ответственности автомобилист предложил взятку в сумме 50 тысяч рублей. От незаконного денежного вознаграждения полицейские отказались и сообщили о коррупционном преступлении в следственные органы.

Вину фигурант признал еще на стадии следствия. Вместе с этим следователем регионального СК России собрано достаточно доказательств, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде штрафа в доход государства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1810167>